

ન્યુઝ ટ્રેક

દિલ્હી-મુંબઈમાં હાઈ એલર્ટ

ઈન્ટેલિજન્સ અધિકારીઓની જાણકારીના આધારે દેશના મેટ્રો શહેરોમાં સુરક્ષા વ્યવસ્થા વધારી દેવામાં આવી છે.

૧૨૯ કામચોર કર્મીઓને મોટી સરકારે કાઢી મુક્યા

કેન્દ્રિયમંત્રી જિતેન્દ્રસિંહે તાજેતરમાં જ કહ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની સરકારે છેલ્લા અમુક મહિનામાં ૧૨૯ સરકારી અધિકારીઓને નોકરીમાંથી છુટા કરી મુક્યા હતા.

નોટબંધીથી ૫ લાખ કરોડનો ફાયદો

તાજેતરમાં જાહેર કરાયેલ એક રિપોર્ટ મુજબ ૮ નવેમ્બર, ૨૦૧૬ના રોજ પીએમ નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા થયેલી નોટબંધીની જાહેરાતથી દેશની અર્થવ્યવસ્થાને લગભગ ૫ લાખ કરોડ રૂપિયાનો ફાયદો થયો છે.

ટીમ સિલેક્શન કમિટીથી હરભજનસિંહ નારાય



ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી માટે ભારતીય ટીમ ઈંગ્લેન્ડ પહોંચી ચૂકી છે. ઈંગ્લેન્ડ ગયેલી આ ટીમ પર ભારતના ઓફ સ્પિનર હરભજનસિંહે સવાલ ઉભા કર્યા હતા.

અમેરિકન હવાઈ હુમલામાં ૧૦૦થી વધુ ઈરાકી નાગરિકોના મૃત્યુ

અમેરિકન મિલીટરી ઈન્વેસ્ટિગેશન તરફથી જાણવાવામાં આવ્યું છે કે ગઈબંધન સેનાઓ તરફથી થયેલા એક હુમલામાં ઈરાકના ૧૦૦થી વધુ નાગરિકોનું મૃત્યુ થયા છે.

સેનાને સફળતા : ૧૦ ત્રાસવાદીઓને ઠાર કર્યા

મોટા પ્રમાણમાં હથિયારો અને દારૂગોળાનો જથ્થો જમ કરાયો : જુદા જુદા ભાગોમાં સેના અને સલામતિ દળો દ્વારા મોટાપાયે સર્ચ ઓપરેશન : રામપુર સેક્ટરમાં ચાર ત્રાસવાદી ફૂંકાયા : રમજાન પૂર્વે હિંસા ફેલાવવા તૈયારી



જમ્મુ, તા. ૨૭ એન્ટી ટેરરીસ્ટ ઓપરેશનમાં ભારતીય સેનાએ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં જ ૧૦ ખૂબાર ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા છે. મોટી માત્રામાં વિસ્ફોટકો અને હથિયારોનો જથ્થો પણ જામ કરવામાં આવ્યો છે.

હિઝબુલ મુજાહિદીનના ટોપ કમાન્ડર સબજાર અહેમદ ઠાર

ખીણમાં વ્યાપક હિંસા : ઈન્ટરનેટ સેવા તરત બંધ કરવાનો નિર્ણય કરાયો : ૫૦થી વધુ જગ્યાઓએ પથ્થરમારાના બનાવથી સ્ફોટક સ્થિતિ : સઘન સુરક્ષા : દુકાનો અને વેપારી પેટીઓ બંધ



જમ્મુ, તા. ૨૭ હિઝબુલ મુજાહિદીનના ટોપ કમાન્ડર સબજાર અહેમદને એનકાઉન્ટરમાં મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા બાદ ફરીવાર હિંસા ભડકી ઉઠી છે. હિંસક પ્રદર્શન બાદ કાશ્મીરમાં આજે જનજીવન ખોરવાઈ ગયું હતું.

રાહુલને સહારનપુરમાં પ્રવેશતા અટકાવાયા

સરસાવા ગામમાં પંચાયત યોજી પીડિતોને મળ્યા : રાહુલ ગાંધીની સાથે ગુલામનબી, રાજ બબ્બર પણ હતા શબ્દીરપુર-આસપાસના વિસ્તારોમાં હજુ પણ તંગ સ્થિતિ

સહારનપુર, તા. ૨૭ કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી પોલીસ અને જિલ્લા વહાવટી તંત્રની મંજૂરી નહીં મળી હોવા છતાં આજે બપોરે ઉત્તરપ્રદેશના હિંસાસ્ત સહારનપુર પહોંચ્યા હતા. વહીવટીતંત્રના રોકવા પર રાહુલ હિંસાસ્ત વિસ્તારમાં પહોંચ્યા ન હતા અને તેઓએ સરસાવા ગામમાં પંચાયત કરીને પીડિતો સાથે મુલાકાત કરી હતી.



આજે CBSE ધોરણ-૧ ૨નું પરિણામ જુલાઈના અંતે રજનીકાંત રાજકીય પાર્ટી જાહેર કરશે

પરિણામ જાહેર કરવામાં એક સપ્તાહનો વિલંબ : મોડરેશન પોલિસી મુદ્દે કાનૂની વિવાદને લઈ વિદ્યાર્થીઓમાં પરિણામની ઉત્સુકતા : વેબસાઇટ પર રિજલ્ટ જાહેર થશે અમદાવાદ, તા. ૨૭ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ સેકન્ડરી એજ્યુકેશન (સીબીએસઈ) દ્વારા માર્ચથી એપ્રિલ મહિના દરમિયાન લેવાયેલી ધોરણ-૧ ૨ની પરીક્ષાનું પરિણામ આવતીકાલે રવિવારે જાહેર કરવામાં આવશે.

દિલ્હીની સમસ્યાઓ ઉકેલવા કેજરીવાલ સક્રિય

કેજરીવાલનો દિલ્હીની સમસ્યાઓને દુર કરવા માટે નિયમિતપણે બેઠકોનો દોર : કેજરીવાલની નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ દિલ્હીના મુખ્યપ્રધાન અરવિન્દ કેજરીવાલ ફરી એકવાર સમગ્ર ધ્યાન દિલ્હી પર કેન્દ્રિત કરી રહ્યા છે. કેજરીવાલ હવે ફરી એકવાર એકશનમાં દેખાઈ રહ્યા છે. હાલમાં એકપણ એક મોરચે નિષ્ફળતા મળ્યા બાદ અને તેમની પાર્ટીમાંથી પણ તેમની સામે બળવો કરવામાં આવ્યા બાદ કેજરીવાલ ફરી સક્રિય થઈ ગયા છે.

Advertisement for Sanghi Cement, Kisan Steel Store, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA, and ET TMT. Includes contact info for various branches.

Advertisement for Eco Green Autoclaved Aerated Concrete Blocks. Features 'Eco Green' logo and contact details.

Advertisement for 'સંસ્કૃતિ' સંસ્થા, ગાંધીનગર. Lists services like Tuition, Coaching, and other educational programs.